



## ŠEST DANA DO OTVARANJA 64. DUBROVAČKIH LJ



Sudionici tiskovne konferencije: (s lijeva) Ivana Medo Bogdanović, Ivana Galić, gradonačelnik Andro Vlahušić i Krešimir Dolenčić

# 136 izvedbi u festivala na v

“Radujem se Otvaranju i radu s novim umjetničkim vodstvom Pantovčaku, mogu potvrditi njegov dolazak u Dubrovnik”

**Sonja Seferović**  
Snimio: Željko Tutnjević

Hotel “Argentina” i ove je godine 4. srpnja bila domaćin tiskovnoj konferenciji na kojoj je ususret 64. Dubrovačkim ljetnim igrama predstavljajući program govorio intendant Krešimir Dolenčić, dok je ravnateljica Ivana Medo Bogdanović zahvalila na financijskoj potpori Ministarstvu kulture, Gradu Dubrovniku koji je ove godine povećao donaciju za 300.000 kuna, Dubrovačko neretvanskoj županiji, generalnom sponzoru Vipnetu i brojnim drugim sponzorima, pa DLJI ostvaruju budžet od 12 milijuna kuna što će omogućiti publici bogat, raznovrstan i kvalitetan umjetnički program, naglašavajući pri tom da Igre u tom iznosu participiraju s 40 posto sredstava koje ostvaruju sponzorstvom i prihodom od ulaznica.

“Radujem se Otvaranju i radu s no-

vim umjetničkim vodstvom, a posebno me veseli što nakon jučerašnjeg susreta s predsjednikom Ivom Josipovićem na Pantovčaku, mogu potvrditi njegov dolazak u Dubrovnik 10. srpnja” - istaknula je ovom prigodom ravnateljica Ivana Medo Bogdanović.

### I gradonačelnik glumac

U svojoj izjavi gradonačelnik Andro Vlahušić naglasio je zaista tradicionalno domaćinstvo Grada Dubrovnika, već 64. godinu, uz nadu da će grad u brojnim programima dati novu sliku grada kao umjetničkog središta u Europi, što je jedan od najboljih pokazatelja da se naša kandidatura za europski grad kulture 2020. godine može ostvariti. - Ove godine mogu najaviti nešto novo – rekao je – da ću željom intendanta Kreša Dolenčića, biti jedan od glumaca u predstavi Otvaranja. Štogaod i naprave, mislim da





## ETNIH IGARA



Ravnateljica Ivana Medo Bogdanović i intendant Krešimir Dolenčić

# programu ovogodišnjeg više od dvadeset lokacija

stvom, a posebno me veseli što nakon jučerašnjeg susreta s predsjednikom Ivom Josipovićem na 10. srpnja" - istaknula je ovom prigodom ravnateljica Ivana Medo Bogdanović

će nova ekipa i novi duh igara pokazati jednu veću otvorenost, demokratičnost, drugačiju ulogu politike i vlasti.

### 40 posto više programa

Krešimir Dolenčić predstavljanje programa započeo je citatom knjige "Dubrovnik-Moj grad" Luka Paljetka, jednom od najljepših izdanja ove godine - rekao je, nastavivši: - Pozdravljam vas iz glavnog grada Hrvatske u ovom trenutku! Jer Hrvatska ovih nekoliko mjeseci živi u nestvarnom svijetu, u kojem uzima, i puno daje. Ako tko doista daje, to je ovaj grad, njegova povijest i stanovnici, i ljepote i ljubav koju ovaj grad ima. Daje recimo najviše, pa ga s pra-

vom u ovom trenutku možemo nazvati glavnim gradom, što zapravo nije toliko neobično niti sasvim poetično... 136 programa na dvadesetak lokacija će Dubrovačke ljetne igre ovog ljeta ponuditi, što je za 40 posto i više nego je znalo biti. Veliki je entuzijazam zadnjih mjeseci u intenzivnim pripremama po cijeloj Hrvatskoj. Vrlo je važna suradnja sa lokalnim zajednicom, jedna od ključnih premisa kojima se danas uopće u svijetu festivali mogu raditi... Eto nas sada i u Europi, pa, koncept je, ne samo da trebamo biti sretni kad nam neka velika imena dolaze, nego i mi sami moramo biti više ponosni, dostojanstveni i suosjećajni prema samima sebi, i biti zadovoljni što ovoga časa imamo jednu neopisivo snažnu,

umjetničku reprezentaciju koja zaista osvaja zlatne medalje gdje god može i stigne. U tom smislu je glazbeni, dramski, filmski, književni, likovni program poprilično jak i doista je baziran na važnim, dobrim i kvalitetnim hrvatskim umjetnicima. U svim premijernim predstavama sudjelovat će publika negdje i kao glumci, ali interakcija s publikom predviđena je i kod Bobe Jelčića i Nataše Rajković, i kod Borisa Bakala i kod Tomija Janežića i "Sokratove obrane"...Ove godine je 2400. godišnjica osnivanja Platonove akademije, pa je lijepo da se to u Dubrovniku na ovaj način obilježi....Po prvi puta su i pisci u gradu, naglasio je Dolenčić najavljujući dalje uz tri premijerna dramska naslova i dvije reprizne predstave, jednu

dramsku obnovu te čak pet gostovanja. U glazbenom programu koji je usko vezan uz dramski, tu su dvije opere istakao je obilježavanje dvjestote obljetnice Verdija i Wagnera u izvedbi Simfonijskog orkestra Muzičke akademije Sveučilišta u Zagrebu, stote praevedbe "Posvećenje proljeća" Igora Stravinskog u izvedbi Simfonijskog orkestra i zbora Madarskog radija, obilježavanje 100.-e obljetnice rođenja Benjamina Brittena s Dubrovačkim simfonijskim orkestrom,...

### Noviteti iz Vipneta

Inovaciju dugogodišnjeg generalnog sponzora Igara za ovo ljeto, predstavila je Ivana Ga-

lič, rukovoditeljica marketinških komunikacija Vipneta: - uz Vip program, besplatnu uslugu DLJI INFO kojom korisnici u SMS poruci dobivaju sve informacije o Igrama, nagradne igre, popust na ulaznicama, ove smo godine pripremili aplikaciju 'Vip - script' koja gledateljima omogućava da u stvarnom vremenu prate prijevod predstava 'Medeja' i 'Ekvinocijo' na engleski ili suvremeni hrvatski jezik na mobilnim uređajima. 'Vip script' će ujedno gluhim i nagluzim osobama, kao i stranim turistima, omogućiti prevladavanje komunikacijskih barijera u praćenju predstava. Gledatelji će ovu aplikaciju moći besplatno koristiti putem stranice dsf.hr na svom ili unajmljenom tabletu ili pametnom telefonu.